11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.01.2024 23:16:30

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 23.01.2024 09:06:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315013/answer/315017




Bpau BrIGpas IpaBUIbHYIO CTPATET o TeueHus:. Ho B HEKOTOPHIX CllydasX, MOocie CTa0uIu3anuu
OCTpOTO TIpoIlecca, uHOTHa TpebyeTcs 06CyKIeHue BOIPOCca 0 XUPYPruIeCKOr KOPPEKLIUU
MCKPHUBIIEHUS TIOJIOBOTO YeHa. ITO MOXKHO PELIUTh TOJIBKO Ha OYHOM MpueMe. [[UCTaHIIMOHHO TYT He
TIOMOYb.



